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VALOSZINUSEGI VALTOZO, ELOSZLAS, ELOSZLASFUGGVENY

1. Egy szabdlyos pénzérmét egymds utdn kétszer feldobunk. A valdszintiségi véltozo jelentse az iras
dobasok szamat. A valdsziniiségi valtozo jelentse a dobott irdsok szamat.

(a) B,V Irja fel a valszintiségi véltozo eloszlasit! [5:{ (1) } % }
4 2 4
0 ha <0
) $ hao<a<l1
(b) B,V Irjafel a valészintiségi véltozo eloszlasfiiggvényét! | F'(x) % ha 1<z <2
1 haz>2
(c) B,V  Abrizolja az eloszlasfiiggvényt!
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(d) B,V Hatdrozza meg a valszinfiségi valtozo vérhatd értékét! [M(&) =1]

2. Egy szabalyos pénzérmét egymas utan haromszor feldobunk. A valdszintiségi valtozo jelentse az
fejdobdsok szdmat. A valdszintiségi véaltozo jelentse a dobott fejek szdmat.

.. e (. 1 2
(a) B,V Irjafel a valoszinliségi valtozo eloszlasat! {5:{ (1) 3 3 ? }
8 8 8 8
[ (0 ha 2<0 |
$ hao<az<l
. 4
(b) B,V Irjafel a valésziniiségi valtozo eloszlasfiiggvényét! | F(z) ={ § ha 1<z <2
L ha2<a<3
i 1 haz>3 ]

(c) B,V Abrizolja az eloszlasfiiggvényt!
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(d) B,V Hatdrozza meg a valészintiségi valtozé véarhaté értékét! [M(&) = %]

3. Két kiilonboz6 szabalyos dobdkockat elguritunk.

(a) B,V Adja meg a valdszinlségi valtozé eloszlasat és varhatd értékét, ha a valdszinliségi

e . 0 1 2 1
valtoz6 a dobott hatosok szdma! [{ : { 25 10 1 M (&) = 3

36 36 36

(b) B,V Adja meg a valésziniiségi valtozé eloszldsat és varhatd értékét, ha a valdszintiségi

valtozo értéke 0, ha a dobott szamok szorzata paros, 1, ha a dobott szimok szorzata paratlan!

0 1
[5:{ 0.75 0,25 M(E) =025

(¢) B,V Adja meg a valdszinlségi valtozé eloszlasat és varhatd értékét, ha a valdszinlségi
valtoz6 a dobott szdmok 6sszege!

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
[53{1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1 ;ME=T7
36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36
(d) B,V Adja meg a val6szinliségi valtoz6 eloszldséit és varhatd értékét, ha a valdszindiségi
valtozo a dobott szamok szorzatdnak harommal vett maradéka!

0 1 2
£€:9 20 8 8 ;M(€)=O,6667]
36 36 36

(e) B,V Adja meg a valdszinliségi valtozé eloszldsat és varhatd értékét, ha a valdszinliségi
véltozo6 értéke 1, ha az els6é szdm nagyobb, 0, ha a két szdm megegyezik, —2, ha a masodik
, 0o 1 -2 15
szam nagyobb! [{: { 6 15 15 3M(E)=—35
36 36 36
4. B,V Egydobozban 6 kék és 9 fehér golyd van. Harom goly6t hizunk visszatevéssel. A valdszintiségi
valtozo jelentse a kihdzott fehér golydk szdmdt. Adja meg a valdszinlségi valtozo eloszldsat és

0 1 2 3

s 4 Artdledt! . . —
varhato értékét! {5. 0.064 0,2888 0,432 0,216 s M(€) 1,8}
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5.

10.

11.

12.

13.

,V Egy dobozban 6 kék €s 9 fehér golyé van. Héarom goly6t hizunk visszatevés nélkiil. A
valésziniiségi véltozd jelentse a kihuzott fehér golydk szdmat. Adja meg a valdszinfiségi valtozd

eloszldsat és varhato értékét! {5: { 0 844 0 21967 0 42747 0 13846 s M(€) =1,7999

.,V Egy 32 lapos magyar kartyabdl huzunk visszatevéssel 4 lapot. A valdsziniiségi véltozo
legyen a kihtizott z6ld lapok szdma. Adja meg a valdszintiségi valtoz6 eloszlasat és varhaté értékét!

0 1 2 3 4
[5'{ 0,3164 0,4219 0,2109 0,0469 0,0039 HM(E) _]

.V Egy 32 lapos magyar kdrtydbol huzunk visszatevés nélkiil 4 lapot. A valdszintiségi valtoz6
legyen a kihtizott z6ld lapok szdma. Adja meg a valdszintiségi valtoz6 eloszlasat és varhatd értékét!

0 1 2 3 4
[5'{ 0,2055 0,4503 0,219 0,0374 0,0019 (&) —]

,V. Egy 32 lapos magyar kartyabol hiizunk visszatevéssel 4 lapot. A valdszinliségi valtoz6
legyen a kihuizott 4szok szama. Adja meg a val6szintiségi valtoz6 eloszlasat és varhato értékét!

0 1 2 3 4
[5'{ 0,5862 0,3350 0,07178 0,0,00684 0,000244 HM(E) _]

.V Egy 32 lapos magyar kértydbol hizunk visszatevés nélkiil 4 lapot. A valdszintiségi valtoz6
legyen a kihtizott dszok szdma. Adja meg a valdszinliségi valtozo eloszlasat és varhatd értékét!

0 1 2 3 4
[5'{ 0,5694 0,3644 0,0631 0,00311 0,0000278 HM(€) _]

,V  Egy szabdlyos dobdkockdval addig dobunk, mig nem dobunk hdrmast. A valdészinliségi
valtozo jelolje a sziikséges dobasok szamat. Adja meg a valdsziniiségi valtozé eloszlasat!

6 6 6 6

¢ 1 2 3 k
| L=o0,1667 2-1=0,1333 (3)°-1=0,1157 (311

.,V Egy 32 lapos magyar kartyabol visszatevéssel addig hiizunk, mig nem huzunk 4szt. A
valésziniiségi valtozo jeldlje a sziikséges hizdsok szdmat. Adja meg a valdésziniiségi véltozo el-
oszlasat!

1 2 3 k
“ls |

_ 28 4 _ 28\2 4 _ 28\k—1 4
32_0,125 5-5—0,1094 (ﬁ) ~@—0,0957 (ﬁ) ‘35

,V. Egy 32 lapos magyar kartyabdl visszatevés nélkiil addig hizunk, mig nem hidzunk &szt.
A valésziniiségi valtozé jelolje a sziikséges hizdsok szdmét. Adja meg a valdszinliségi valtozo
eloszlasat!

1 2 3 29
€10 4 28 4 28 27 4 2827 2 .2 1 4
32 32 31 32 31 30 32 31 30 29°°°5 4

V  Egy raktarban 120 termék van, amelybdl 20 hibés. Visszatevéses mintavétellel kivalasztunk
3 terméket. A valdszinliségi valtoz6 legyen a kivalasztott hibds termékek szdma. Adja meg a
valdszintiségi valtozd eloszlasat és varhaté értékét!

0 1 2 3
[5 ' { 0,5787 0,3472 0,0694 0,00462 M) _}
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14. V. Egy raktarban 120 termék van, amelybdl 20 hibas. Visszatevés nélkiili mintavétellel kivalasztunk
3 terméket. A valdszinlségi valtozé legyen a kivalasztott hibds termékek szdma. Adja meg a
valdszintiségi valtozod eloszlasat és varhaté értékét!

[5. { 0,5758 0,3525 0,0677 0,00406 $M(E) =
15. Adott a £ valészintiségi véltozo eloszlasfiiggvénye.

— 36 ha z>6
0 kiilonben

(a) Szamitsa ki az alabbi valdszintségeket!

(@) B,V P(<T) [0, 2653]
(b) BV P <1) [0]
() B,V PE=>7) [0, 7347]
d B,V P(§=3) 1]
(e) B,V P({=10) [0]
() B,V P(£>10) [0, 36]
(g) B,V P(7T<£<8) [0, 1722]
(h) B,V P(-3<¢&<8) [0,4375]
(i) B,V P(£<8lE<11) [0, 6228]
G) B,V PE<8E>T) [0, 2344]
(k) B,V P(£>10€ > 12) 1]
M) BV P(€ < 9le > 13) 0]
(b) Abrizolja az eloszlasfiiggvényt!
1 F@)
0.8 1
0.6 {
04 |
0.2 ¢
— iO 110 2}0 3}0 410 510

16. Adott a £ valészintiségi valtozo eloszlasfiiggvénye.

- 64 ha z >4
0 kiilonben
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(a) Szamitsa ki az alabbi valdszintiségeket!

(a) B,V P(£<6) [0, 7037
(b) BV P<1) [0
(c) B,V (,5 > 5) [0,512
d) BV P(¢>2) il
(e) BV P((=9) [0
() B,V P> 7) [0, 1866
(g) B,V P(<E<10) [0,448
(h) B,V P(-5<¢&<5b) [0, 488
(i) B,V P <6/E<8) [0, 8042
(G) B,V P(£<6l¢>D5) [0,4213
(k) B,V P> 8]5 > 7) [0,6699
() B,V P(£<6l¢>8) [0

(b) Abrézolja az eloszlasfiiggvényt!

10 -5

17. Adott a £ valdszintiségi valtozé eloszlasfiiggvénye.
0 ha <4
z—4
F(z) = 5 ha 4 <z <13
1

ha = > 13

(a) Szamitsa ki az alabbi valdszintségeket!

a) B,V P(¢£<8) [0, 4444
(b) B,V P(£>09) [0, 4444
(c) B,V P(>2) 1
d) B,V P(£>09) [0, 4444
(e) BV P(§=5) [0
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M BV P(1<£<10) [0, 6667]
(g BV P(B<E<8) [0, 3333]
(h) B,V P(€ < 12|¢ > 6) [0,8571]

(b) Abrazolja az eloszldsfiiggvényt!

10 -5

18. Adott a ¢ valdsziniiségi valtozo eloszlasfiiggvénye.
0 ha =<2

!
F(z) = “21 ha 2<x <5
1

ha = >5

(a) Szamitsa ki az aldbbi valdszintségeket!

(a) B,V P(¢£<4) [0, 57]
(b) B,V P(£>3) [0,7619]
(c) B,V P(£<3) [0,2381]
(d B,V P(>3) [0,7619]
() B,V P(§=3) [0]
f) B,V P0<&<4) [0,57]
(g BV PB<E<4) [0,3333]
(h) B,V P(£ < 4[€ > 3) [0,4375]
(i) BV P(§<4[§<3) [1]
@ BV P >4£<3) [0]



Bodé Beidta - MATEMATIKA 11

(b) Abrizolja az eloszlasfiiggvényt!

0.8 1

0.6 |

0.4

0.2 1

~10 _5

10



